

Родительское собрание "Развитие речи детей 3-4 лет"

Опубликовано: Понедельник, 23 декабря 2024, 06:24

В группе № 3 "Почемучки" прошло родительское собрание на тему "Развитие речи детей 3-4 лет". Педагоги рассказывали родителям о создании условий для развития речи дошкольников в семье, провели практикум с применением игротренинга "Играя, развиваем речь". В завершение собрания родителям был предложен мастер-класс "Новогодний шарик" с применением нетрадиционной техники изготовления елочной игрушки: соли и ваты. Родителям очень понравилось участие в мастер-классе и игротренинге! [Фото](#)